

Ścinawa, dn.18.07.2022 r.

FI.042.23.4.2.2022.DŚ

SPROSTOWANIE DO OGŁOSZENIA z dnia 15.07.2022r.

W związku z omyłką pisarską polegającą na niewłaściwym przeliczeniu punktów uwzględniającą wskaźnik (ESI) Efektywności Środowiskowej Inwestycji, ulega zmianie pozycja nr 57 Listy Podstawowej, z której wykreśla się Grantobiorcę – Panią Śliwińską Alinę, a wpisuje się – Pana Kasprzaka Mariana. Tym samym ulega zmianie pozycja nr 4 Listy Rezerwowej, z której wykreśla się Grantobiorcę Pana Kasprzaka Mariana, a wpisuje się Panią Śliwińską Alinę. W związku z powyższym na obu listach uległa zmianie kwota dofinansowania:

Na Liście Podstawowej przed zmianą było 1 175 975,18 zł., po zmianie jest 1 175 411,94 zł,

Na Liście Rezerwowej przed zmianą było: 1 311 969,84 zł., po zmianie jest 1 312 533,08 zł.

Z poważaniem

**Burmistrz**  
  
Krystian Kozłowski